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Fakten – Inhalt – Kritiken

Genre
Gegenwartsroman (Deutschland); gesellschaftskritische Literatur

Formate und Preise
· eBuch: 				2017, Kindle-Format, Preis variabel
· Hardcover: 		2018, 392 Seiten, Verlag BoD, € 23,50
· Taschenbuch: 	2018 und 2019, 392 Seiten, Verlag BoD, € 12,85

Schlagworte
Obdachlosigkeit – Arbeitslosigkeit – Working Poor – Armut in Deutschland – Hartz IV – Drogensucht – Sozialverachtung – Notunterkünfte – Gesellschaftskritik – Kapitalismuskritik – BID – Behördenversagen – Justizirrtum – U-Haft – Polizei

[bookmark: _GoBack]Buchbeschreibung KURZ (89 Wörter)
Gregor Bach empfindet nur Verachtung für die Gescheiterten. Als eine Drogensüchtige sich das Vertrauen seiner Kinder erschleicht, reagiert er gewalttätig und löst damit eine Kettenreaktion aus, der er nichts entgegenzusetzen hat: unaufhaltsam frisst sich von diesem Tag an ein zerstörerisches Feuer in seine Beziehungen und seine materielle Existenz. Zuletzt landet Gregor in den Kellergewölben der Wohlstandsgesellschaft, wo er in ein Geflecht von undurchsichtigen Beziehungen und persönlichen Geheimnissen verwickelt wird. Er wählt einen verzweifelten Ausweg, um der Situation zu entkommen – und beginnt, sein Leben mit anderen Augen zu sehen.

Buchbeschreibung LANG (151 Wörter)
​Gregor Bach, Silberschmied und Liebhaber schöner Dinge, empfindet nur Verachtung für die Gescheiterten. Als er in seiner Wohnung eine verwahrloste Frau antrifft, die sich das Vertrauen der Kinder erschlichen hat, reagiert er gewalttätig und löst damit eine Kettenreaktion aus, der er nichts entgegenzusetzen hat: unaufhaltsam frisst sich von diesem Tag an ein zerstörerisches Feuer in seine Beziehungen und seine materielle Existenz.
Es folgen panische Versuche, den Sturz ins Leere abzuwenden, aber schließlich landet Gregor doch in den Kellergewölben der Wohlstandsgesellschaft, wo er in ein Geflecht von undurchsichtigen Beziehungen und persönlichen Geheimnissen hineingezogen wird. Als selbst die Menschen, die ihm nahestehen, von den Verwicklungen erfasst werden, trifft Gregor eine radikale Entscheidung, um der Situation zu entkommen …

»Die Schulter des Riesen« ist ein spannender Roman aus dem Deutschland der Gegenwart, der mit einem schonungslosen Gesellschaftsportrait beginnt, um schließlich mit ungewöhnlichen Einsichten in die menschliche Natur und das Wesen des Glücks zu überraschen.

Die Stimme der LeserInnen
»Eine Reise ins Herz der Finsternis. Schon lange hat mich kein Buch mehr so berührt.«
- Christine2000 auf LovelyBooks

»Ein sozialkritischer, absolut lesenswerter Roman.«
​ - AnnaMagareta auf LovelyBooks

»Wortgewaltiges Werk über ein brisantes Thema.«​
- Charlea auf LovelyBooks

»Ein Buch zwischen dem Abgrund und den Sternen.«​
- Woerterfuchs auf LovelyBooks

»Sozialer Abwärtsstrudel ... brillant beschrieben!«​
- otegami auf LovelyBooks

»Schwerelose Sozialkritik, die doch unter die Haut geht.«​
- anna_m auf LovelyBooks

»Brillante Erzählkunst ... bedauerlicherweise nur 5* möglich«.​
 - bri114 auf LovelyBooks
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